
Ökoiskolai beszámoló 2019/2020 

A tanév során a következő feladatokat sikerült megvalósítanunk: 

Szeptemberben az ökoiskolai munkacsoport megfogalmazta kiemelt feladatait, célkitűzéseit, a fenn-

tarthatóság pedagógiáját szolgáló tevékenységeit. 

Megalakult az idei év energiaőrjárata, akik a tanítás alatt és után ellenőrzik, hogy villany ne égjen 

feleslegesen, csap ne maradjon nyitva, és az ablakok is helyesen legyenek becsukva. 

Részt vettünk a Kutatók éjszakája rendezvénysorozatban. Az iskolánkon belül érdekes programokkal, 

bemutatókkal, játékos feladatokkal készültek tanáraink. 

Az öko-faliújság összeállítása, frissítése megtörtént. Ezt havonta mindig az aktuális információkkal, 

tartalmakkal töltöttük meg. Itt megemlékeztünk a környezetvédelmi jeles napokról.  

Októberben megjelentek az osztálytermekben azok a növények, amelyek a „Fogadj örökbe egy nö-

vényt” felhívásra hoztak a diákok. Sajnos nem minden osztály kapcsolódott be a programba és a 

növények kezdeti lelkes gondozása is több osztályban hamar abbamaradt. Az online oktatás beveze-

tése után a takarítónők gondjaira lettek bízva és remélhetőleg túlélték ezt az időszakot. 

Októberben papírgyűjtést is szerveztünk, amelyben szép számban vettek részt az osztályok, és kitet-

tek magukért. 

Novemberben a Ne gyújts rá kampány során a különböző tantárgyak tanmenetébe próbálták beépí-

teni a szaktanárok a témát, illetve figyelemfelhívó előadás megtartásával próbáltunk eredményt el-

érni. A nagyobb hatékonyság elérése érdekében a műszakis kollégák füstjelzőket telepítettek a mos-

dókba. 

Decemberben kihelyezésre kerültek az idén is a madáretetők az iskola udvarán lévő, illetve az épület 

melletti parkban található fákra. 

Januárban az iskola díszítése során gondot fordítottunk az újrahasznosítható, többször felhasznál-

ható anyagok alkalmazására. A gyerekek által a jeles napokra készült rajzaik, plakátjaik korosztá-

lyoknak megfelelően folyosóink falát ékesítik. 

Iskolánkban a folyosókon helyet kaptak a szelektív hulladékgyűjtő szemetesek, melyek segítségével 

diákjaink könnyen külön tudják gyűjteni a papír, a fém, a műanyag hulladékot. Az ünnepkörök pro-

jektjei tartalmazzák a környezeti neveléssel kapcsolatos elemeket is. 



Februárban zajlott a Bugát Pál Országos Középiskolai Természetismereti Műveltségi Vetélkedő I 

fordulója, amelyen sikeresen szerepeltek tanulóink felkészítő tanáraiknak köszönhetően. 

Márciusban az Energiatakarékossági Világnap alkalmából előadást tartottunk, és a tanulók segítsé-

gével néhány energiatakarékossági és egyben spórolási tippet állítottunk össze, amelyet mindenki a 

saját háztartásában is alkalmazhat. 

Áprilisban a Fenntarthatósági témahét során próbáltunk ösztönözni a diákokat, olyan projektekben 

való részvételre, amelyeket a digitális platformon keresztül valósítanak meg. 

Bár a munkatervben nem szerepelt, de időközben lehetőség nyílt egy játék alapú oktatási, tanulási 

foglalkozás módszertani megismerésében, a New Shores elnevezésű játék kipróbálásában az öko 

munkacsoport tagjaival. Ezt a játékot a Rogers Alapítvány munkatársai alkották meg, és annak érde-

kében jött létre, hogy a fiatalok fő kompetenciáit lehessen vele gyakorolni és fejleszteni, melyek a 

demokrácia és a fenntarthatóság kontextusában szükségesek. 

Sajnos a többi tervbe vett esemény nem volt megvalósítható, a kialakult járványhelyzet miatt. Ezek 

kivitelezését a következő évre, évekre tesszük át. 

A nyári tábort egy napra szűkítettük, és az iskola udvarán tartottuk meg, egybekötve egy csapatépítő 

jellegű bográcsozással. 

A kiemelt rendezvényeinken figyeltünk az öko-tudatosságra (papírtálca, üvegpohár használata). 


